

Kárpáti Szilvia

osztályfőnök

1.a – emelt szintű ének – zene osztály



A Dunakeszi Bárdos Lajos Általános Iskola tantestületének 9. éve vagyok tagja.

2004-ben konduktor-tanítóként szereztem diplomát, majd 2015-ben fejlesztőpedagógus szakvizsgát tettem. Tisztában vagyok vele, hogy a gyermekek egyéni fejlődési ütemét szem előtt tartva tudom a leghatékonyabban kibontakoztatni képességeiket. Igyekszem segíteni a bizonytalankodókat és biztatom a szárnyalni vágyókat.

Az első osztályba lépés nagy változást hoz a gyermekek és a család életében egyaránt, ezért igyekszem az iskolássá válást könnyebbé tenni: az ismeretek átadását sok játékkal színesíteni, figyelembe véve az életkori sajátosságokat, hidat képezve ezzel az óvoda és az iskola között.

Meghatározó értéknek tartom a következetességet, az őszinteséget és a nyílt kommunikációt az emberi kapcsolatokban. Vallom, hogy a harmonikus személyiségfejlődésben az érzelmi intelligencia fejlesztése jelentős szerepet tölt be.

Előnyben részesítem a differenciált osztálymunkát, a párban és csoportban végzett változatos, a rugalmas, problémamegoldó gondolkodást célzó feladatokat. A kooperatív munkaforma során az együttműködés révén tanítványaim megtapasztalják az együttgondolkodás és a közös munka örömét, így a világ dolgai iránt érdeklődő, nyitott, empatikus és önmagával harmóniában lévő személyiségekké válhatnak.

Tapasztalataim szerint a kisgyermekek számára a család és a pedagógus együttműködésével lehet zökkenőmentes az iskolakezdés, és a későbbiekben csak így lehet hatékony az ismeretszerzés, ismeretbővítés.

Az ismeretek átadása, a képességek fejlesztése mellett egyenrangúan fontos feladatnak tartom a gyermekközpontú, következetes nevelést. A személyiségfejlesztés része, hogy a gyerekek tisztában legyenek saját értékeikkel, tiszteljék egymás érdemeit és képesek legyenek alkalmazkodni a szabályokhoz, elvárásokhoz, melyek kapaszkodóként is szolgálnak számukra a mindennapokban.

Célom az egymásra odafigyelő és egymást segítő, vidám, alkotó osztályközösség kialakítása. Ezért fontosnak tartom, hogy a rám bízott gyerekek elfogadó, nyugodt és derűs légkörben sajátítsák el azokat a biztos alapokat, mely a további tanuláshoz elengedhetetlenek.

Szeretettel várom leendő elsős tanítványaimat!